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Kaj se je zgodilo od naših
zadnjih novic?

Partnerstvo MICENE z veseljem naznanja
uspešen zaključek projekta z zaključno
konferenco MICE.N.E. – MICE Next
Evolution, ki je potekala 11. decembra 2025
na kampusu Monte Sant’Angelo Univerze
Federico II v Neaplju.
Dogodek je bil ključni trenutek za razmislek
o poti projekta, predstavitev glavnih
dosežkov in opredelitev prihodnjih
perspektiv za inovacije v izobraževanju in
usposabljanju MICE na evropski ravni.
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Konferenca se je začela s celovitim povzetkom
projekta, ki je ponazoril njegove ključne faze,
mejnike in rezultate. Posebna pozornost je bila
namenjena oceni rezultatov projekta in
predstavitvi osnutka načrta trajnosti, v katerem je
bilo opisano, kako bodo rezultati MICENE še naprej
vplivali tudi po izteku projekta.
Namenska seja je predstavila učni načrt za
upravljanje MICE, priročnik za poučevanje MICE
in inovativna učna orodja, vključno s tabletami za
mikro učenje in scenariji razvejanja pripovedi, ki
predstavljajo pomemben korak naprej v digitalnem
in izkustvenem izobraževanju za sektor MICE.

Vrhunci zaključne
konference

Študenti v centru
Eden najbolj navdihujočih trenutkov konference je
bila predstavitev projektnih del, kjer so študenti
partnerskih univerz predstavili rezultate svojega
dela, razvitega med pilotno fazo. Njihovi projekti so
pokazali ustvarjalnost, strateško razmišljanje in
veliko pozornost do trajnosti in inovacij.
Zasedanje se je zaključilo s podelitvijo nagrad, na
kateri so proslavili najboljši študentski projekt ter
priznali odličnost, predanost in inovativnost.

Obiščite našo spletno stran in
se pridružite našim družbenim
omrežjem  

Kaj sledi?
Z zaključno konferenco MICENE uradno zaključuje
svoje projektne dejavnosti in za seboj pušča
močno zapuščino inovativnih izobraževalnih
orodij, okrepljenega sodelovanja med
akademskim svetom in industrijo ter novo
generacijo strokovnjakov za MICE, opremljenih z
digitalnimi, vodstvenimi in zelenimi veščinami.
Ostanite povezani in spremljajte prihodnji razvoj
omrežja MICENE!


